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12. Sinif
Fizik

Basit Harmonik Hareket — 2

Katlesi 1 kg olan piston, 40 cm genlik ve 0,6 s periyotla
basit harmonik hareket yapmaktadir.

Buna gore, pistona etki eden maksimum geri ¢agrici
kuvvet kag N’dur? (n = 3)

A) 24 B) 35 C) 36 D) 40 E) 45

K-L noktalari arasinda basit harmonik hareket yapan cis-

"

min K noktasindaki ivmesia dir.

Buna gore cismin N noktasindaki ivmesi asagidaki-
lerden hangisine esittir?

n
n n

A) a? B) % Ca D) & E)2

Basit harmonik hareket yapan 6zdes K ve L cisimlerine ait
ivme - uzanim grafigi sekildeki gibidir.
ivme (m/s?)

300

o 05

05 Uzanim (m)

-300

Buna gore,

. ivmesinin en bliyiik degeri 300 m/s?'dir.
Il. Periyodu 0,01 s'dir.

lll. Denge konumundan 30 cm uzakliktayken ivmesi 240
m/s?'dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz I B) Yalniz 11l C)lvell
D) Il ve lll. E) I, Il ve lll.
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4. K-M arasinda basit harmonik hareket yapan cismin den-
ge konumu O noktasidir.

K 0 L M

4x

2X |

Buna gore, K ve L noktalarindaki geri ¢agrici kuvvet-

ler Fc ve F ’nin buiyuklikleri orani i kagtir?
F
L

A) 4 B) 2 C) 1 D)% E) %

5. Basit harmonik hareket yapan bir cismin kuvvet - zaman
grafigi sekildeki gibidir.
Kuvvet (N)

> Zaman (s)

Buna gore
I. Periyodu 12 s' dir.
[I. t=6 s aninda cismin uzanimi maksimumdur.
[ll. =10 s aninda cismin hiz ve ivme vektorleri ayni yon-
ladr.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz Ill. C)lvell.
D) Il ve lll. E) I, 1l velll.

6. Bir arag motorunun pistonu, periyodu 0,2 s genligi 30 cm
olan basit harmonik hareket yapmaktadir.

Buna gore, pistonun maksimum ivmesi kag m/s2’dir?
(n=3)

A) 150 B)180 C)210 D) 240  E) 270

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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7. Biryaya bagh basit harmonik hareket yapan cisim denge 10. Biryaya bagli basit harmonik hareket yapan cismin mak-
konumundan maksimum uzanima dogru hareket eder- simum uzanimi degistirilirse,
ken; .
I. periyot,
I. F, geri cagrici kuvvet, II. maksimum hiz,
Il. a,ivme, [Il. geri cagrici kuvvet
. v, hiz

niceliklerinden hangileri artar? niceliklerinden hangileri degisir?

A) Yalniz 1. B) Yalniz Il C) Yalniz Ill.
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz 111
D) I ve Il E) Il ve lll.
D) I ve ll. E) Il ve lll.
8. Basit harmonik hareket yapan sarkacin uzanim-zaman
grafigi sekildeki gibidir.
Uzanim (cm)
R
0 /\ Zaman(s)
2 u4 6 11. Sekil I'deki K-L noktalari arasinda basit harmonik hareket
| N yapan cismin ivme-zaman grafigi Sekil ll'deki gibidir.
K @] L
Buna gbre, sarkacin maksimum hizi kag cm/s dir? X Sekil | X
(t=3)
ivme (m/s?)
A) 6 B) 4 C)3 D) 2 E)1,5 A

100 f---pmmeg- - - mmmm e :
0 | 6 /\ -
2 4\ | s 10 12 >Zaman(s)
9. Basit harmonik hareket yapan 6 kg kutleli cismin kuvvet- }
00 |- ‘

uzanim grafigi sekildeki gibidir.

F(N)
Sekil Il
360} ------ ‘
| Buna gore
5 g X(m) . Cisim 4. saniyede O noktasindadir.
! II. Cisim L noktasindan harekete baglamistir.
Lo —360 IIl. K noktasinda ivmesinin buyiklagi 100 m/s2 dir.

argilarindan hangileri dogrudur?
Buna gore, cismin frekansi kag s~1'dir? (t = 3) yarg g d
A) Yalniz 1. B) Yalniz 1. C) I ve lll.

2 3
A= B)—- O D) 3 E) 242 D) Il ve IIl. E) 1, Il ve lll.

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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